## 审计署经济执法局与国家工商总局联网审计系统目前开通

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:468

作为金审工程的应用项目,审计署与被审计单位联网审计试点单位之一的经济执法局,于 5 月 1 2 日率先完成了与 国家工商总局财务联网审计的联网工作。

该信息系统的建成,使网络审计成为现实。通过网络可及时开展经常性的审计监督工作,有利于提高审计工作效率,降低审计工作成本。

据悉,2001年,国务院办公厅向国家机关各部门、各单位发出了《关于利用计算机信息系统开展审计工作有关问题的通知》。2002年,审计署正式实施了金审工程建设。为实现计算机网络审计的目标,审计署经济执法局于2001年12月正式筹划,在审计署信息中心、南京特派办及国家工商总局办公厅财审处、信息中心的协助下,历时两年多,终于成功地建成了与国家工商总局办公厅财审处联结的财审网络系统。

目前,该局正在积极进行该系统的试运行工作。按照审计署质量控制办法及信息化建设的管理要求,该局将协同国家工商总局办公厅制定该系统的管理办法,明确报送资料范围、内容、时间、保密、维护、权限、义务、责任等规定,以确保财审系统正常运行和充分发挥作用。(彭 鸿)

(来源:《中国审计报》)

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作 协会地址: 北京市海淀区中关村南大街4号 联系电话: 010-82199846/47 电子邮件: <u>xinxibu@263.net</u> Copyright (C) 2003 . All rights reserved